



UFAPE

UNIVERSIDADE FEDERAL DO AGRESTE DE PERNAMBUCO
PRÓ-REITORIA DE ENSINO E GRADUAÇÃO
DEPARTAMENTO DE PRÁTICAS DE FORMAÇÃO INICIAL E CONTINUADA
COORDENADORIA DE PROGRAMAS ACADÊMICOS

Errata nº 001/2024

RETIFICA O EDITAL Nº 002/2024 - PROGRAMA DE MONITORIA

A Pró-Reitoria de Ensino e Graduação/Departamento de Práticas de Formação Inicial e Continuada da Universidade Federal do Agreste de Pernambuco (PREG/DPFIC/UFAPE), com apoio da Coordenadoria de Programas Acadêmicos (CPAC) em 09/04/2024 informa a seguinte retificação do EDITAL nº. 002/2024, referente ao processo seletivo para ocupação de vagas de monitor nos semestres 2024.1 e 2024.2, publicado na página da UFAPE em 05 de abril de 2024, seção programas acadêmicos, monitoria, editais abertos:

Na cláusula 3.1, a, do edital, onde se lê "O formulário referente à solicitação de vaga de Monitoria para os semestres 2024.1/2024.2, com bolsa ou voluntária, deverá ser encaminhado por e-mail institucional; e", leia-se "O pedido, via plano de trabalho, referente à solicitação de vaga de Monitoria para os semestres 2024.1/2024.2, com bolsa ou voluntária, deverá ser encaminhado por e-mail institucional para a coordenação de cada curso; e".

Garanhuns, 09 de abril de 2024.

Emanuelle Camila Moraes de Melo Albuquerque Lima
Pró-Reitora de Ensino e Graduação da UFAPE
Portaria nº 201/2021/MEC